

EST MEDIA

**AZ EST MEDIA VAGYONKEZELŐ
NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA
A REORGANIZÁCIÓS FOLYAMATA RÉSZEKÉNT TÖRTÉNT
TÁRSASÁGI RÉSZESEDÉS ÉRTÉKESÍTÉSÉRŐL**

Az **EST MEDIA Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (1117 Budapest, Hauszmann Alajos u 3., Cg. 01-10-043483) ezúton teszi közzé, hogy a korábbi közzétételeiben már jelzett reorganizációs lépéssorozat keretében újabb lépést hajtott végre.

I. A mai napon a lényegességi küszöb alatti eladási áron értékesítésre került a KV Barát Kft. és ezen keresztül az annak egyszemélyi tulajdonában álló, a radiocafé 98.6 rádióadót működtető **radiocafé Tömegkommunikációs és Kulturális Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (1025 Budapest, Csévi u. 7/b., Cg. 01-09-683872) is. Az értékesítés számviteli hatása mintegy 180 millió forintos veszteség, operatív szinten azonban jelentős és azonnali költségmegtakarítással jár.

II. A Társaság a lépéssel figyelemmel volt arra a közgyűlési döntésre is, amely szerint az igazgatóságnak intézkedési tervet kell kidolgoznia a Média Üzletágnak a már most is eredményesen működő Event üzletágon (fesztiválok) kívüli része rövid távú üzemi eredményességének elérése érdekében. A Társaság felé megfogalmazott részvényesi igény ugyanis az, hogy a hosszú távú perspektívában értelmezhető, szélesebb alapokon nyugvó, de rövid távon ráfordításokkal járó sokelemű portfólió üzemeltetésével szemben a rövid távú üzemi eredményesség elérése és növelése kerüljön előtérbe.

III. A rádiós reklámpiaci helyzetre és azon belül különösen a helyi és regionális adók piacának a tömeges újrapiacoztatással kapcsolatos bizonytalanságára és várható átrendeződésére tekintettel az

EST MEDIA

valószínűsíthető, hogy a radiocafé 98.6 csak hosszabb távon és a 2012-ben lejáró frekvenciájának meghosszabbítását (újbóli pályázaton való elnyerését) feltételezve termelhetne újra nyereséget. A nyereségtermelési képesség visszaszerzéséig azonban folyamatos tulajdonosi finanszírozásra szorulna, ami nem szolgálná a rövid távú üzemi eredményesség helyreállításának célját.

A radiocafé 98.6 értékesítése ennek megfelelően a rövid távú üzemi eredményesség elérését és növelését célzó reorganizációs elképzelésekbe mindenben illeszkedő lépés, amellyel az EST MEDIA csoport megtisztítani tervezi befektetési portfólióját a rövid távon ráfordításokkal járó portfólió-elemektől, illetve a rövid- vagy középtávon eredménytermelésre nem képes tevékenységektől.

Az értékesítéssel minimalizálásra került a radiocafé Kft. által az elmúlt évben és az idei év első hónapjaiban termelt veszteségnek az EST MEDIA csoportot érintő hatása. A portfólióból kikerülő céggel egy korlátozott értékesítési és barter együttműködés is fennmarad.

A rádióadó eladása lehetővé teszi egyben azt is, hogy a felszabaduló erőforrásokat az EST MEDIA csoport a Média Üzletág egyéb részeinél, elsősorban a piacvezető termékeket tömörítő Print üzletágnál, illetve az Online területen hasznosítsa. Az Event üzletág mellett ezek lesznek azok a kiemelt területek, amelyek a meglévő és a reorganizáció során is megtartani kívánt erős márkák digitális platformokra való, az EST MEDIA üzleti stratégiájával összhangban lévő kiterjesztésével a cégcsoport újraerősödésének motorjai lehetnek.

IV. A jelen tájékoztatásban foglaltak nem adnak teljes képet az EST MEDIA Nyrt. tevékenységéről és a jövőben tervezett lépéseiről, sem a Társaság és leányvállalatai eredményeiről, terveiről, piacairól, a tevékenységet érintő kockázatokról és egyéb körülményekről. A jelen tájékoztatás a jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a

ESTMEDIA

véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, a Társaság nem vállal kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítse, módosítsa.

Budapest, 2011. május 6.

EST MEDIA Nyrt.